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Ο Νικόλαος Χριστόπουλος γεννήθηκε στον Πύργο Ηλείας και κατοικεί μόνιμα 

στην Τρίπολη Αρκαδίας. Αποφοίτησε από το 1
ο
 Λύκειο Τρίπολης και κατόπιν 

φοίτησε στην Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει πραγματοποιήσει 

μεταπτυχιακές  σπουδές στην Διοίκηση Δημοσίων Υπηρεσιών και στην Ιστορική 

Θεολογία. Είναι επίσης αριστούχος του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Υπηρετεί στην Δημόσια εκπαίδευση από τον 

Οκτώβριο του 1990 και έχει θητεύσει σε θέσεις Προϊσταμένου Τμήματος 

Εκπαιδευτικών Θεμάτων, Διευθυντή Σχολικής Μονάδας στην Αρκαδία και Σχολικού 

Συμβούλου Θεολόγων επί εξαετία στην ακριτική περιοχή του Βορείου Αιγαίου. 

Έχει συμμετάσχει ως Εμπειρογνώμονας των Νέων Προγραμμάτων Σπουδών για 

τα Θρησκευτικά Λυκείου και έχει συγγράψει τμήματα του Οδηγού για τον 

Εκπαιδευτικό Λυκείου με έμφαση στον Θρησκευτικό Γραμματισμό και τις 

παιδαγωγικές στρατηγικές στην διδακτική του μαθήματος των Θρησκευτικών στο 

Γυμνάσιο και στο Λύκειο. Παράλληλα έχει συμμετάσχει σε συνέδρια στην Ελλάδα 

και δράσεις στο εξωτερικό με θέμα τη διοίκηση σχολικών μονάδων, την 

αντιμετώπιση της σχολικής διαρροής και την βέλτιστη διαχείριση της σχολικής 

τάξης. Παράλληλα έχει συμβάλει στην ίδρυση και λειτουργία σχολών γονέων 

εισηγούμενος συγχρόνως θέματα που άπτονται στην συνεργασία σχολείου – 

οικογένειας αλλά και ευρύτερα κοινωνικά ζητήματα. 

Τα επιστημονικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στην Αρχαιολογία, στην 

παιδαγωγική επιστήμη και την διδακτική του μαθήματος των Θρησκευτικών καθώς 

και στην ανάπτυξη του θρησκευτικού τουρισμού και των πολιτισμικών αγαθών της 

Πελοποννήσου, πεδίο που αποτελεί και το ερευνητικό πλαίσιο της υπό εκπόνηση 

διδακτορικής διατριβής του. Συγχρόνως ενδιαφέρεται για καινοτόμες διδακτικές 

προσεγγίσεις και στρατηγικές όπως η ανεστραμμένη τάξη (flipped classroom), τα έξι 

καπέλα σκέψης του De Bono, η μέθοδος Jigsaw και άλλες. 

Σήμερα είναι Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου για την ειδικότητα των 

Θεολόγων στις Περιφέρειες Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας. 

Νικόλαος Χ. Χριστόπουλος                                               
Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Θεολόγων 

Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας 

Ακαδημίας 12, 22100 ΤΡΙΠΟΛΗ  

Κινητό:  6977703041 

E-mail: nchristopoulos@sch.gr  & 

christopoulosnikolaos@gmail.com 

Web site: http://blogs.sch.gr/nchristopoulos/ 
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